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66-819' אאקונומטריקה למתקדמים 

הטרוסקדסטיסיות בהצגה מטריציאלית–14מס'תרגיל

Yהוא   המודל X u . .ההפרעות המקריות ב"ת ואינן מתואמות עם המשתנים המסבירים

.Wציונאלית לערכי המשתנה  התוחלת של כל הפרעה מקרית היא אפס, אך השונות איננה קבועה והיא פרופור

)2נסמן .1 ')E uu   רשמו את המטריצה .( ')E uu ואת המטריצה.

PP'המקיימת Pרשמו את המטריצה .2  .

.סיתוהראו ששונות ההפרעה במודל זה היא הומוסקדסטי1Pכפלו את המודל במטריצה .3

.- לGLSגזרו את אומדי .4

2היא  - לGLSהראו שמטריצת השונויות של אומדי .5 1 1ˆ( ) ( ' )GLSV X X    .

ת.והומוסקדסטיסי, המתעלמים מאי קיום הנחת ה- לOLSגזרו את אומדי .6

הם א.ח.ה.?OLSהאם אומדי .7

היא- לOLSהראו שמטריצת השונויות של אומדי .8
2 1 1ˆ( ) ( ' ) ' ( ' )OLSV X X X X X X    

ˆ-הוכיחו ש.9 ˆ( ) ( )OLS GLSV V .

1הדרכה: נגדיר  1 1 1( ' ) ' ( ' ) 'A X X X X X X      ונראה ש-
ˆ ˆ( ) ( ) ' 0OLS GLSV V A A    

:WHITEלפי שיטת  .10

ˆמהו 
WHITE?

)ˆמהו  )WHITEV ?

)ˆ- מהו האומד ל )WHITEV  ?


